

Fotbal / Liga 1, etapa a 2-a

Viitorul a cedat în duelul cu CFR

Etapa a doua din Liga 1 la fotbal a consemnat prima înfrângere din actualul campionat pentru campioana en titre, FC Viitorul, 0-2 cu CFR. Clujenii au deschis scorul prin Vera, în minutul 14, iar autogolul lui Boli, din minutul 82, după o neînțelegere cu portarul Rîmniceanu, a stabilit rezultatul final. Echipa pregătită de Dan Petrescu a controlat jocul disputat sâmbătă seară, la Cluj-Napoca. „La modul cum am jucat și la prestația pe care am avut-o, trebuie să vorbesc foarte puțin și să analizăm foarte bine de ce am jucat atât de prost. Și să tragem concluzii, pentru că vin alte meciuri, iar următorul nu este orice meci, este unul de Champions League. Se pare că unii jucători sau majoritatea grupului trăiește cu succesul de anul trecut. Un meci foarte, foarte slab. Felicit CFR-ul, o victorie meritată și îi urez mult succes lui Dan”, a declarat managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi.

Au evoluat următoarele formații - CFR Cluj (antrenor Dan Petrescu): Vătcă - Cr. Manea, P. Vinicius, G. Mureșan, Camora (cpt.) - Hoban, C. Deac - Culo (88 D. Nistor), Al. Păun, Nouvier (90+1 Moutinho) - Vera (74 Bokila); FC Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Rîmniceanu - Boli,



Portarul Rîmniceanu a primit două goluri în partida de la Cluj-Napoca

Țîru (46 Cicăldău), M. Constantin, Cr. Ganea - Benczar (cpt.), Dr. Nedelcu (75 Mladen), D. Lopez (65 D. Dumitrescu) - A. Chițu, Țucudean, Ov. Herea. Cartonașe galbene: Hoban / A. Chițu, Dr. Nedelcu, D. Lopez. Meciul a fost arbitrat la centru de Marius Avram (București).

Pentru FC Viitorul urmează confruntarea cu APOEL Nicosia, din turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor. Manșa tur este

programată miercuri, 26 iulie, de la ora 21.00 (în direct la TVR 1), pe stadionul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” din Ovidiu.

Celelalte rezultate din etapa a 2-a - vineri: Sepsi Sf. Gheorghe - Juventus București 2-1 (Ghinga 62, Cl. Herea 90+1 / Stoencac 90+3), ACS Poli Timișoara - FCSB 0-1 (Gnohere 63); sâmbătă: CS U. Craiova - Concordia Chiajna 1-1 (Al. Băluță 14 / M. Cristescu 23).

Clasament: 1. FCSB 6p (golaveraj: 3-1), 2-3. CFR Cluj și CS U. Craiova 4p (3-1), 4. Dinamo București 3p (3-0), 5. FC Viitorul 3p (3-2), 6. Astra Giurgiu 3p (1-0), 7. Sepsi OSK Sf. Gheorghe 3p (2-2), 8. ACS Poli Timișoara 3p (1-1), 9. FC Botoșani 1p (1-1), 10. Concordia Chiajna 1p (1-2), 11. FC Voluntari 0p (1-2), 12. CSM Poli Iași 0p (0-2), 13. Gaz Metan Mediaș 0p (0-3), 14.

Juventus București 0p (1-5).

Duminică seară, după închiderea ediției, s-au disputat partidele CSM Poli Iași - Gaz Metan Mediaș și Dinamo București - FC Botoșani. Luni seară, de la ora 21.00 (în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Look TV), va avea loc ultimul meci al etapei: FC Voluntari - Astra Giurgiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Petre Grigoraș, tot mai aproape de SSC Farul

Antrenorul care a făcut istorie cu FC Farul revine la Constanța

Echipa de fotbal Suporter Spirit Club Farul Constanța, nou-promovată în Liga a 3-a, își continuă antrenamentele la Constanța, prima săptămână de pregătire fiind dedicată readaptării la efort și verificării nivelului jucătorilor aflați în probe. Joi, Comitetul de Urgență al Federației Române de Fotbal (FRF) a aprobat

afilierea provizorie a cluburilor ce au obținut drept de participare în ediția 2017-2018 din Liga a 3-a, printre care se numără și SSC Farul. Mai multe despre noul campionat vom afla după Adunarea Generală Extraordinară a Cluburilor din Liga a 3-a, prevăzută pentru data de 4 august 2017, ora 14.30, la sediul Centrului de Fotbal Mogoșoaia.



Petre Grigoraș este antrenorul cu care SSC Farul vrea să forțeze promovarea în Liga a 2-a

Altfel, conducerea clubului încă așteaptă vești bune de la autoritățile locale, sprijinul financiar al acestora fiind vital pentru îndeplinirea obiectivelor asumate de SSC Farul acum un an, la înființare.

„Suntem în contact permanent cu Consiliul Județean Constanța, care ne-a promis sprijin pentru sezonul următor. De asemenea, în ședința de Consiliu Local din 31 iulie va fi luat în discuție și proiectul depus de clubul nostru. În privința întăririi lotului, deocamdată suntem în tatonări cu mai mulți jucători, însă nu am definitivat nimic. Asta pentru că trebuie să rezolvăm întâi cu banca tehnică. Nu ar fi exclus să apară modificări în privința antrenorilor”, a declarat Marcel Lică, președintele SSC Farul Constanța.

Din surse neoficiale, noul antrenor principal va fi Petre Grigoraș, care în această vară a refuzat oferta primită de la divizionara secundă Dunărea Călărași. Ion Barbu și Marian Dinu vor fi antrenori secunzi, iar Gheorghe Mina se va ocupa de pregătirea portarilor. Dacă nu va interveni nimic neașteptat, Grigoraș va fi prezentat oficial în cursul unei conferințe de presă care va avea loc marți.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Frontiera Tomis Constanța a câștigat Cupa României la oină

Federația Română de Oină în colaborare cu Ministerul Tineretului și Sportului, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Asociația Județeană de Oină Constanța, ACS Frontiera Tomis Constanța și CS Cleopatra Mamaia au organizat, vineri și sâmbătă, pe terenul „Constructorul-Cleopatra” din Complexul Sportiv „Badea Cârțan” din Constanța, întrecerile din cadrul Cupei României la oină pentru seniori la masculin. Câștigătoarea trofeului a fost echipa constănțeană Frontiera Tomis, învingătoare cu scorul de 22-18 în finala cu Biruința Gherăiești. Duminică, pe terenul special amenajat pe plaja „Cleopatra” din Mamaia, au avut loc și meciurile din cadrul Campionatului Național de oină pe plajă pentru seniori la masculin. Finala mare a revenit formației Straja București, care a dispus, cu scorul de 14-10, de Frontiera Tomis Constanța. (A.L.)

West Deva, campioană națională la fotbal pe plajă

Campionatul Național de fotbal pe plajă are o nouă câștigătoare. După victoriile din 2015, 2016 și 2017 obținute de ACS Performer Constanța, în acest an titlul de campioană națională a fost adjudecat de formația West Deva. Având în componență și patru jucători constănțeni de la fosta campioană, Marian Măciucă, Iulian Răvoiu, Ionuț „Boață” Florea și Bogdan Ciocănel, care sunt și oameni de bază în naționala de fotbal pe plajă a României, echipa din Deva a dominat actuala ediție, câștigând la scor toate meciurile disputate. Rezultatele partidelor disputate duminică, pe plaja din stațiunea Jupiter - finala mică: Athletic Bradu - Muncitorul Reșița 10-6; finala mare: West Deva - VK Soccer București 14-2. Sâmbătă, în finala pentru locurile 5-6, ACS Performer Constanța a învins cu scorul de 7-1 echipa CSM Focșani. (A.L.)

Astra, în turul al treilea preliminar din UEL

Astra Giurgiu a încheiat la egalitate, joi seară, la Baku, în partida cu echipa Ziră FK, din Azerbaidjan, scor 0-0, în manșa secundă din turul al doilea preliminar al UEFA Europa League. Învingătoarea în manșa tur, cu scorul de 3-1, jucătorii pregătiți de Edi Iordănescu au obținut calificarea în turul al treilea preliminar. Au evoluat pentru Astra: Iliev - Belu, Polczak, Arico, Al. Stan (cpt.) - Al. Ioniță II (69 Balaure), Dandea, Vinicius (79 Pițian) - Mrzljak, Chipirliu (58 Le Tallec), Nicoară. Românul Gabriel Matei a fost trimis în teren pentru Ziră FK abia în minutul 84. În turul al treilea preliminar din UEL, echipele românești vor evolua după următorul program - manșa tur, joi, 27 iulie - ora 20.30 (în direct la Digi Sport 1): Astra Giurgiu - FC Oleksandriya (Ucraina), ora 20.30 (în direct la TVR 1): Dinamo București - Athletic Bilbao (Spania), ora 21.00: CS Universitatea Craiova - AC Milan (Italia). Manșa retur va avea loc la 3 august. Toate echipele noastre vor evolua în manșa tur pe teren propriu. (A.L.)